

老爸选总统 女儿打头阵

前美驻华大使洪博培的“秘密武器”
3名80后女儿助选，红遍社交网络

据英国媒体20日报道，美国共和党总统初选投票将在2个月后正式展开。最新民调显示，前任美国驻华大使洪博培（本名乔恩·亨茨曼）作为共和党总统候选人之一，支持率仅为3%，远远落后于前马萨诸塞州州长罗姆尼、黑人商界领袖凯恩、得克萨斯州州长佩里等人。然而，洪博培的3名女儿在过去一周以来，利用视频网站、社交网站、微博等新媒体发布恶搞竞选广告视频；频频作客脱口秀节目，接受CNN、《纽约客》杂志专访……高调的助选活动吸引粉丝无数，迅速为父亲打开知名度，被媒体誉为“亨茨曼的天使”、洪博培的“秘密武器”。

恶搞凯恩竞选片爆红

洪家三姐妹最为人熟知的作品是一段讽刺竞争对手凯恩的竞选广告。不久前，凯恩在竞选广告中特写了其大胡子军师抽烟的镜头，这个“疑似鼓励吸烟”的广告引起巨大争议。广告播出一周后，洪家三姐妹立即制作了一段模仿凯恩广告的讽刺视频，三人戴着假胡子面无表情地模仿大胡子军师抽烟。视频上传到视频网站后吸引了30万人点击观看，三姐妹的微博粉丝也很快突破8万人。

对于女儿在互联网的蹿红，

洪博培上周回应：“我在Youtube上发布的关于美国21世纪外交政策的演讲只有5个人观看，但她们（女儿）的视频点击率竟然达几十万人次。”

母亲“消毒”过激言论

26岁的玛丽安、25岁的艾比，以及23岁的丽蒂是洪博培7子女中年纪最大的三个女儿，她们负责在网上不断更新父亲的竞选活动消息。玛丽安是一名钢琴教师；艾比是美国广播公司著名栏目《早安美国》的工作人员，她们为了全力支持父亲的竞选活动，暂时放弃了自己的本职工



洪家三姐妹

作；而刚刚大学毕业的丽蒂则是三人中主意最多、胆子最大的人，恶搞凯恩的广告正是丽蒂某个早晨突发奇想的结果。

她们有时也会发布一些对大选的看法，以及恶搞对手的玩笑话。在共和党最近一次电视辩论结束后，三人在微博上评论：“这次参加辩论的候选人发型都糟糕透了。”

母亲玛丽负责审核她们发布在社交网站上的内容，以免出现过激言论。而洪博培则幽默评价三个女儿的出位竞选手法：“在她们毁掉我之前，至少要让我出名。”

综合

洪博培： 最有经验 最缺人气

前犹他州州长、美国驻华大使洪博培被一些分析人士誉为此次共和党总统参选人中“最有经验的政治人物”。观察洪博培的公开讲话，他似乎确实显得较为理性，尤其在对外政策方面，比其他任何参选人都要老道。可惜洪博培在美国国内的知名度仍然较低，不论保守派还是自由派都怀疑他的政治取向，百姓也不青睐职业政客。最新民调显示，其支持率依然在最后两名徘徊。



三姐妹恶搞凯恩竞选片

阴沟中竟然发现 奥巴马访澳行程

据新华社电 澳大利亚政府20日证实，一份详细列述美国总统奥巴马访澳行程的资料丢失。

奥巴马16日至17日访问澳大利亚，澳大利亚《时代报》记者迪伦·韦尔奇17日在距议会大厦入口大约100米处一条排水沟内发现一份资料，18日发布消息。

资料封面标注“秘密”，显示“不得直接或间接告知任何未经授权者”。125页内容中，超过120页涉及奥巴马的行程，详细到每一分钟的活动安排，包括总统车队的“座次安排”以及奥巴马从哪个车门上下车。

资料包含美澳多名官员的电话号码，涉及美驻澳副大使、驻澳武官、驻维多利亚、悉尼和帕斯总领事，澳方负责保护外国要员的警方协调员。

“难以置信，”澳大利亚国家安全分析师阿兰·迪蓬说，这显示澳大利亚“安全疏漏严重”。

泰国前总理他信 否认获特赦传言

据新华社电 流亡海外的泰国前总理他信20日否认泰国现任政府将颁布特赦令，为他回国铺平道路。

他信当天向泰国媒体发表声明，泰国正面临严重洪灾，相信政府不会做蠢事引发政治混乱。“政府不会做任何有益于我或其他人的事，”他信说。

泰国一些媒体先前传言，现任总理、他信的妹妹英拉·西那瓦打算借国王普密蓬·阿杜德84岁寿辰契机颁布赦令，为他信回国扫清障碍。

他信说：“泰国当前需要国内和解，他支持和解进程，不会惹是非影响和解。”

日本千年古刹 拒绝黑帮祭拜

据新华社电 日本延历寺19日宣布，拒绝日本最大黑社会组织山口组成员到这座千年古刹祭拜已故头目。

一名不愿公开姓名的延历寺管理人员说：“我们过去允许他们访问，是因为我们希望给予逝者家人祭拜的机会。但过去几年，我们只看到山口组成员来访。”

“我们认为，如果祭拜成为这个团体的惯例，则有违我们的本意。”

延历寺是日本佛教天台宗最重要的寺庙，已有1200多年历史。寺内安放山口组多名已故头目的牌位。

2006年4月，延历寺为山口组第一代至第四代组长举办法事。警方事后告知，山口组举办法事是为筹集资金。包括主持在内，延历寺7名高僧随后引咎辞职。

黑社会团体在日本属合法组织，山口组是日本最大黑帮。



本月4日，阿斯顿在出发地点智利拍照留念

匪夷所思

冒牌医生 水泥隆臀

据11月20日《每日邮报》报道，许多西方爱美的女性都希望做隆臀手术令自己的臀部更加丰满性感，美国佛罗里达州30岁变性男子欧尼尔·罗恩莫里斯看准这一商机，谎称自己是一名资深的女整容医生，低价为女性施行隆臀手术。令人目瞪口呆的是，欧尼尔在做隆臀手术时所用的“填充材料”，竟是用水泥、胶水和修补车胎粘合剂混合炮制而成！11月18日，警方逮捕了欧尼尔。

冒牌医生为女性“水泥隆臀”的奇闻曝光后，震惊了整个美国。让人哭笑不得的是，欧尼尔自己的臀部也“丰满”到让人难以置信的地步



欧尼尔自己的臀部也“丰满”到让人难以置信的地步

百美元，这与动辄需上万美元的正规手术相比，只是一个零头。手术时，为了节省成本，欧尼尔将建筑用的水泥、强力胶水、修补轮胎密封剂和矿物油放在容器中搅拌混合成凝胶状物体，炮制成“独门填充材料”！

在施行手术时，欧尼尔会将它们一股脑地用针管注入女性臀部，并对客户谎称这是一种新型的“高级填充物”，其“形态和弹性”可以保持多年不变。

而事实上，那些接受欧尼尔“水泥隆臀”的女性，术后几乎全都出现了严重感染症状，有些人差点因此丢掉性命！

11月18日，警方最终将“冒牌女医生”欧尼尔逮捕，并对他提出“无照行医”和“伤害他人身体”两项指控。

史无前例

孤身滑雪 穿越南极

据英国广播公司等20日报道，英国著名女子探险家费莉西提·阿斯顿于本月18日展开一场史无前例的冒险——在没有任何外援的情况下，沿着一条前人从未滑雪经过的路线，穿越南极极横贯山脉，最终抵达南极点。

倘若挑战成功，她将成为完全靠自己体力孤身横穿南极洲的第一人，同时刷新另一项世界纪录，成为在南极洲孤身探险最久的女性！

一直以来，人类征服南极的途径有多种：有人借助风力，滑过南极无垠的冰雪；有人一登陆就开车前进；也有人会直达南极以北一度的地方，由向导带领他们悠闲地步行约110公里到达极点。而阿斯顿这次却打算完全不依靠任何外援和外力，单靠自身毅力与体力，孤身由南极洲的一岸滑行到另一岸，最终抵达南极点，从而创造世界纪录。

为了完成本次挑战，阿斯顿事先做了充分准备。她在智利的蓬塔·阿雷纳斯港口等候了一个星期，终于在18日盼到好天气，她搭乘包租飞机抵达南极基地营，再由那里转飞机至莱弗里特冰川，由此展开她的南极之旅。

按照阿斯顿的探险计划，她将孤身沿着一条前人从未滑雪经过的路线，穿越南极极横贯山



本月4日，阿斯顿在出发地点智利拍照留念

脉，最终抵达南极点。预计，她将于明年1月底完成全长1700多公里的旅程，历时约70天。途中，她只会在极点作短暂停留，中间添些补给品。

一旦启程，不论是攀爬数千公尺的南极洲横贯山脉，还是进入广袤的中央高原，她都将完全独行。途中她将看不见任何生物，然后还得顶着强劲西风，滑雪500多公里，到达南极点。

据悉，阿斯顿的探险装备包括冷冻干燥食物、燃料、用来融冰的手提火炉，以及一部卫星电话和GPS导航仪。此外，她还携带了一台太阳能充电器和两个MP3播放器，其中一个保存了朋友提供的各种音乐，另一个则储存由她父亲录制的《英国史》有声书。

俄总统“有时心痒” 想处死腐败公务员

据新华社电 俄罗斯总统梅德韦杰夫19日说，他“有时会心痒”，想处死腐败的公务员。

他当天视察乌拉尔南部巴什科尔托斯坦地区，允诺实施“有效”反腐措施。

惩罚量刑不是关键，俄罗斯通常不会公开处决涉腐公务员，“但我有时候会心痒，想这么做”，多家俄罗斯媒体援引梅德韦杰夫的话说。

梅德韦杰夫就任总统后不久成立由他本人直接领导的反腐败委员会并公布反腐败计划，制定多项反腐措施，包括加强立法、完善管理、提高司法人员专业素质和加强普法教育。

梅德韦杰夫所在执政党统一俄罗斯党面临2012年3月总统选举。梅德韦杰夫已经提议普京参选。普京接受提议，允诺如果当选将提名梅德韦杰夫出任总理。